## TRÁMITES Y SERVICIOS

OMG-DCRC-I-02

DEPENDENCIAS OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO.

TRÁMITE: ACTAS FORANEAS.

**DESCRIPCIÓN** 

ACTAS FORANEAS PARA PERSONAS NACIDAS EN EL ESTADO Y RADIQUEN EN OTRO ESTADO Y

PERSONAS QUE RADIQUEN EN EL ESTADO Y ESTEN REGISTRADOS EN OTRO ESTADO.

DESCRIPCCIÓN:

DOCUMENTO O PRODUCTOS QUE SE ACTA CERTIFICADA DEL ESTADO DE TLAXCALA O DE OTROS ESTADOS.

OBTIENEN:

VIGENCIA: INDEFINIDA.

**REQUISITOS** 

COPIA DE ACTA A SOLICITAR SIN IMPORTAR EL AÑO O COPIA DE CURP

REQUISITOS:

**PASOS A SEGUIR** 

PASOS PARA REALIZAR EL TRÁMITE: 1.- ACUDIR AL ÁREA DE EXPEDICION DE COPIAS CERTIFICADAS DE ACTAS

2.- SOLICITAR SU VISTA PREVIA EN EL AREA DE COPIAS CERTIFICADAS

3.- SOLICITAR EN VENTANILLA SU RECIBO DE PAGO DE DERECHOS 4.- REALIZAR SU PAGO EN EL BANCO

5.- RECIBIR SU COPIA CERTIFICADA DEL ACTO REGISTRAL SOLICITADO

HORARIO Y DURACIÓN

HORARIO: LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 HORAS.

TIEMPO DE RESPUESTA: UNA HORA

COSTOS Y FORMAS DE PAGO

TIPO DE PAGO: Tabla(s) de costo Un costo - \$434.00

MÉTODO DE PAGO: DEPOSITO BANCARIO.

AREA DE PAGO: HSBC, BANORTE, BBVA BANCOMER, SANTANDER, SCOTIABANK

La información contenida en esta cédula, es de carácter oficial y responsabilidad de la institución gubernamental que la emite. Gobierno del Estado de Tlaxcala. Contraloría del Ejecutivo.

FECHA DE IMPRESIÓN: 06-nov-2017 PÁGINA: 1

## TRÁMITES Y SERVICIOS

#### OMG-DCRC-I-02

DEPENDENCIAS OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO.

TRÁMITE: ACTAS FORANEAS.

#### AREA RESPONSABLE

AREA RESPONSABLE: DIRECCIÓN DE LA COORDINACION DEL REGISTRO CIVIL

DIRECCIÓN: PORTAL HIDALGO No. 5 TLAXCALA, TLAXCALA

LOCALIDAD: TLAXCALA
MUNICIPIO: TLAXCALA

RESPONSABLE: DR. VICTOR HUGO MENA

CARGO: HERNANDEZ
TELÉFONO: DIRECTOR

CORREO ELECTRÓNICO: 01 246 46 52 960 EXTENSION 1221

PÁGINA WEB:
HORARIO DE ATENCIÓN:

ttp://regcivil.tlaxcala.gob.mx

LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00 HRS.

FUNDAMENTO JURÍDICO				
NOMBRE	DESCRIPCIÓN	ENLACE		

La información contenida en esta cédula, es de carácter oficial y responsabilidad de la institución gubernamental que la emite. Gobierno del Estado de Tlaxcala. Contraloría del Ejecutivo.

FECHA DE IMPRESIÓN: 06-nov-2017 PÁGINA: 2

# TRÁMITES Y SERVICIOS

### OMG-DCRC-I-02

DEPENDENCIAS OFICIALÍA MAYOR DE GOBIERNO.

TRÁMITE: ACTAS FORANEAS.

NOMBRE	DESCRIPCIÓN	ENLACE
ACUERDO DE COLABORACIÓN CON RENAPO 1997.	LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN Y LOS GOBIERNOS DE LAS 32 ENTIDADES FEDERATIVAS, CELEBRARON EL 28 DE DICIEMBRE DE 1996 EL ACUERDO DE COLABORACIÓN PARA ESTABLECER EL SISTEMA NACIONAL PARA LA SOLICITUD, TRÁMITE Y OBTENCIÓN DE COPIAS CERTIFICADAS DE ACTAS DEL REGISTRO CIVIL, CON VIGENCIA EN LOS ACUERDOS DE COORDINACIÓN DEL PMIRC. PUESTO EN MARCHA EN 1997, EL OBJETIVO DEL ACUERDO ES QUE LA POBLACIÓN DEL PAÍS SE BENEFICIE EN LA OBTENCIÓN DE SUS DOCUMENTOS REGISTRALES AL REDUCIRSE COSTOS, TRÁMITES Y TIEMPO DE RESPUESTA DE LAS OFICIALÍAS O JUZGADOS DEL REGISTRO CIVIL.	http://platrans.tlaxcala.gob.mx/si stemas/transparencia/view_doc s.php?recno=8694

ENLACES RELACIONADOS					
NOMBRE	DESCRIPCIÓN	ENLACE			
ACUERDO DE COLABORACIÓN CON RENAPO 1997.	LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN Y LOS GOBIERNOS DE LAS 32 ENTIDADES FEDERATIVAS, CELEBRARON EL 28 DE DICIEMBRE DE 1996 EL ACUERDO DE COLABORACIÓN PARA ESTABLECER EL SISTEMA NACIONAL PARA LA SOLICITUD, TRÁMITE Y OBTENCIÓN DE COPIAS CERTIFICADAS DE ACTAS DEL R	https://renapo.gob.mx/swb/swb/ RENAPO/PRMIC			

CENTROS DE ATENCIÓN						
NOMBRE	DIRECCIÓN	RESPONSABLE	CONTACTO			
ACTAS FORÁNEAS.	PORTAL HIDALGO No. 5,TLAXCALA, TLAXCALA, 90000	BERTHA ALICIA GONZALEZ LOZANO (ENCARGADA DE ACTAS FORÁNEAS)	TEL: 01 246 46 52 960 EXTENSIÓN 1231 HORARIO: LUNES A VIERNES DE 9:00 A 14:00HORAS dirección.regcivil@tlaxcala.gob.mx http://regcivil.tlaxcala.gob.mx			

La información contenida en esta cédula, es de carácter oficial y responsabilidad de la institución gubernamental que la emite. Gobierno del Estado de Tlaxcala. Contraloría del Ejecutivo.

FECHA DE IMPRESIÓN: 06-nov-2017 PÁGINA: 3